

Народный фронт помогает жильцам кировской новостройки добиться возобновления подачи газа и горячей воды

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 10.08.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 10.08.2022

9-этажный дом на Труда, 60 в Кирове застройщик сдал в эксплуатацию осенью прошлого года. Не успели люди заехать в новые квартиры, как остались без газа и горячей воды. А в перспективе могут остаться и без отопления.

Вместо счастливого новоселья люди практически месяц скитаются по родственникам и дачам. У себя дома они не могут даже приготовить еду и помыться. Некоторые жильцы были вынуждены купить электроплитки и водонагреватели.

Приостановили подачу газа в котельную дома 19 июля. Газоснабжающая компания сделала это из-за управляющей организации. В своем официальном комментарии в СМИ газовики сообщили, что с марта 2022 года УК накопила долг на общую сумму почти в 300 тысяч рублей. Именно по дому на Труда, 60 долг составляет около 160 тысяч рублей. При этом сами жильцы исправно платят за газ.

А ведь от работы газового котла зависит наличие горячей воды и отопление. Надежд на погашение управляющей компанией задолженности нет – общая сумма ее долгов составляет порядка 11 млн рублей. В скором времени ее могут признать банкротом, соответствующий иск размещен на сайте Арбитражного суда.

Люди не знают, что делать в такой ситуации, поэтому обратились за помощью к активистам Народного фронта. «Жильцам необходимо срочно провести общее собрание собственников. Первым делом нужно принять решение о заключении прямых договоров с газоснабжающей компанией и оплачивать эту услугу напрямую. Вторым вопросом нужно рассмотреть смену управляющей организации, ведь шансов на то, что она будучи без пяти минут банкротом начнет выполнять свои обязанности, нет», – считает эксперт Народного фронта Дмитрий Сергеев.

По факту невыполнения УК своих обязанностей по управлению этим домом активисты Народного фронта направили обращение в прокуратуру.